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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بین‌الملل چابهار مطرح کرد

اعتماد مردم به سیاست‌های کلان 

دانشگاه آزاد اسلامی 
محمد‌حسین یاراحمدزهی، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
بین‌الملل چابهار با اشاره به افزایش 72 درصدی دانشجوی 
جدید‌الورود )مشتمل بر 43 درصد در مقطع کاردانی و کارشناسی( 
در این واحد دانشگاهی در نیمسال جاری نسبت به نیمسال مشابه 
سال گذشته گفت: »دانشگاه آزاد اسامی از جمله چابک‌ترین 
سازمان‌های آموزشی موجود کشور است که تحت مدیریت مدبرانه 
حمید میرزاده توانسته خود را با نیازمندی‌های محیط پیرامونی 
وفق دهد و با خدمات‌رسانی آموزشی و پژوهشی قابل قبول اعتماد 
مردم و متقاضیان ادامه تحصیل را به خود جلب کند.« محمد‌حسین 
یاراحمدزهی با برشمردن ویژگی‌های این واحد دانشگاهی از جمله 
استقرار در منطقه آزاد تجاری صنعتی و سواحل مکران وضعیت این 
واحد دانشگاهی را بسیار امیدوار کننده دانست و از اعتماد عموم 
مردم، مسئولان و معتمدان شهرستان، ریاست عالیه دانشگاه، حمید 
میرزاده، مدیر کل بین‌الملل ابراهیمی، دبیر هیات امنای استان 
کمالیان به توانمندی‌های استادان و همکاران واحد قدردانی کرد. 
قابل ذکر است که دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌الملل چابهار در 
تنها بندر اقیانوسی کشور با فاصله دو هزار کیلومتری از تهران و در 
700 کیلومتری با زاهدان قرار گرفته است. این واحد دانشگاهی 
هم‌اکنون قریب به سه هزار دانشجو در 23 مقطع کاردانی و 
کارشناسی و هفت رشته کارشناسی‌ارشد و دو رشته دکتری تخصصی 
دارد و تاکنون بیش از ‌چهار هزار و400 نفر دانش‌آموخته به جامعه 

تقدیم داشته است.

 چابهار

 تهران‌شرق

  معاون پژوهش و فناوری واحد تهران شرق 
در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« خبر داد

 امضای تفاهمنامه 

با  دانشگاه دولتی UPM مالزی 
چند روز پیش رضا کیاکجوری، 
معاون پژوهش و فناوری 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
تهران شرق به نمایندگی از 
احمد سیف، رئیس واحد تهران 
شرق به مالزی رفت و با حضور 
در دومین اجلاس توسعه علوم 
و فناوری کشورهای اسلامی 
با مدیران ارشد دانشگاه‌ها و 

موسسات تحقیقاتی کشور مالزی دیدار و گفت‌و‌گو کرد. کیاکجوری 
در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« دستاوردهای تیم پژوهش در کشور 
مالزی را تشریح کرد. او با اشاره به ملاقات‌ها و جلسات تیم پژوهش 
و فناوری با مدیران ارشد دانشگاه‌ها و موسسات تحقیقاتی کشور 
مالزی گفت: »در حاشیه اجلاس و طی هماهنگی‌های صورت گرفته 
توسط کمیته اجرایی اجلاس، تیم پژوهش و فناوری واحد تهران 
شرق ضمن بازدید از دپارتمان‌ها و دانشکده‌های دانشگاه دولتی 
پوترای مالزی)UPM(  نشستی هم در سالن جلسات این دانشگاه 
درباره ارائه گزارشی از ساختار دانشگاه، ظرفیت‌ها و توانمندی‌های 
این دانشگاه بزرگ و قدیمی کشور مالزی با حضور فرزاد حجازی، 
مدیر مرکز انتقال تکنولوژی و فناوری دانشگاه UPM مالزی برگزار 
شد.« او ادامه داد: »‌همچنین بازدیدی هم از موسسه تحقیقات 
تکنولوژی  Malaysia Hup  انجام گرفت. در همین رابطه جلسه‌ای 
در دفتر این موسسه با حضور وینسنت، رئیس موسسه تحقیقاتی 

برگزار  شد و تعاملات خوبی در این نشست صورت پذیرفت.«
کیاکجوری در بخش دیگری از سخنان خود افزود: »از دیگر 
دستاوردهای سفر به کشور مالزی حضور در سفارت جمهوری 
اسلامی ایران و دیدار با سفیر جمهوری اسلامی ایران در مالزی 
بود. تیم پژوهش واحد تهران شرق در این جلسه طی مذاکراتی 
با حضور افخم، سفیر ایران در مالزی، قنبری، مشاور وزیر علوم 
در شرق آسیا، میریوسفی، رایزن تجاری سفارت ایران و حجازی به 
نمایندگی از دانشگاه دولتی UPM مالزی، آمادگی دانشگاه آزاد 
اسامی واحد تهران شرق را جهت همکاری‌های مشترک علمی، 
‌پژوهشی و تحقیقاتی با دانشگاه‌های مالزی ابراز و افخم ضمن 
استقبال از این موضوع، آمادگی دفتر سفارت ایران در مالزی را 
جهت تسهیل و فراهم کردن زمینه‌های لازم در خصوص توسعه 

روابط با دانشگاه های برتر کشور مالزی اعلام کرد.«
به گفته او، یکی از مهم‌ترین و شاخص‌ترین دستاوردهای این سفر 
که با تلاش‌ها و پیگیری جدی دبیرخانه و کمیته اجرایی اجلاس 
صورت گرفته، امضای تفاهمنامه همکاری علمی-‌پژوهشی بین 
دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران شرق و مرکز انتقال تکنولوژی 
و فناوری وابسته به دانشگاه دولتی UPM مالزی در محل این 

دانشگاه است.

مجله‌های علمی دانشگاه آزاد اسلامی 

برای اولین بار در نمایشگاه مطبوعات

میترا طباطبایی، مدیرکل گسترش علم و علم سنجی در  

گفت‌وگو با »ایسکانیوز« گفت: »در بیست‌ودومین 

نمایشگاه مطبوعات در مصالی بزرگ تهران برگزار خواهد 

شد، نشریات علمی دانشگاه آزاد اسالمی در کنار سایر 
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با فضایی بالغ بر 24متر مربع حضور خواهند یافت.«

کمک دانشگاه آزاد اسلامی به 

گسترش تولید محصولات ارگانیک

محمدرضا اردکانی، مدیرکل امور پژوهشی دانشگاه آزاد  

اسالمی در نشست تحقیقات و نوآوری در کشاورزی 

ارگانیک معاونت پژوهش و فناوری این دانشگاه با انجمن 

بین‌المللی ایزوفار گفت: »دانشگاه آزاد اسالمی می‌تواند 

پرچمدار علمی کشاورزی ارگانیک باشد و باعث افتخار 

است که انجمن ایزوفار نیز میهمان این دانشگاه است.«

ثبت نام آزمون »ای پی تی« 

دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شد

ثبت‌نام آزمون »ای پی تی« دانشگاه آزاد اسالمی  

نوبت آبان آغاز شد. ثبت نام آزمون EPT دانشگاه 

آزاد از امروز آغاز شده و تا ساعت ۲۴ دوشنبه ۱۷ آبان 

ادامه دارد. آزمون EPT نوبت آبان جمعه ۲۸ آبان ۹۵ به 

طور همزمان در شهرهای تهران، شیراز، تبریز، مشهد، 

اصفهان‌، اهواز‌، آمل و کرمان برگزار خواهد شد و کارت 

ورود به جلسه از چهارشنبه ۲۶ آبان در دسترس داوطلبان 

قرار می‌گیرد. 

داوطلبان شرکت در آزمون ای‌پی‌تی دانشگاه آزاد اسالمی 

می‌توانند در صورت تمایل با مراجعه به سامانه مرکز سنجش 
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نسبت به ثبت‌نام اقدام کنند. همچنین لازم به ذکر 

است داوطلبان می‌توانند از منابع و بودجه‌بندی سوالات 

این آزمون آگاهی یابند. پس از برگزاری آزمون، کلید و 

سوالات از طریق سامانه یاد شده در اختیار داوطلبان 

قرار خواهد گرفت.

نمرات مردودی دانشجویان ارشد 

در معدل بی‌تاثیر شد

با توجه به مصوبه جلسه هیات رئیسه دانشگاه آزاد  

اسالمی و تبصره یک ماده ۱۶ آیین‌نامه آموزشی 

دوره کارشناسی ارشد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و 

تبصره یک ماده ۱۵ شیوه‌نامه اجرایی آیین‌نامه آموزشی 

دوره کارشناسی‌ارشد موضوع بلااثر شدن نمرات مردودی 

دانشجویان دوره کارشناسی‌ارشد دانشگاه آزاد ابلاغ شده 

است.  تمامی افرادی که از سال تحصیلی ۹۵-۹۴ در این 

دانشگاه مشغول تحصیل شده‌اند مشمول این بخشنامه 

قرار می‌گیرند. بر این اساس چنانچه در هر نیمسال در 

یک یا چند درس نمره قبولی کسب نشود، نمره آن درس 

یا دروس در همان نیمسال بی‌اثر شده و تنها در کارنامه 

تحصیلی ثبت و باقی می‌ماند و در میانگین نیمسال و کل 

لحاظ نمی‌شود. 

مسئولیت حسن اجرای این بخشنامه بر عهده معاونت 

آموزشی واحدها و مراکز آموزشی دانشگاه آزاد اسالمی 

. ست ا

در دیدار با اعضای انجمن جهانی تحقیقات کشاورزی ارگانیک مطرح شد

حمایت دانشگاه آزاد اسلامی از فعالیت‌های 
پژوهشی در زمینه  کشاورزی ارگانیک

فرهیختگان:  اعضای انجمن ایزوفار از کشورهایی مانند 
آلمان، ایتالیا، نیجریه و هندوستان میهمان دانشگاه 
آزاد اسامی شده‌اند تا با همکاری دانشجویان این 
دانشگاه با این انجمن بتوانند در زمینه تولید محصولات 
کشاورزی ارگانیک همکاری کنند. بر همین اساس 
 ISO(هیاتی از اعضای انجمن جهانی تحقیقات ارگانیک
FAR (  پس از بازدید از دانشگاه آزاد اسامی واحد 
علوم و تحقیقات تهران با جمعی از مسئولان و مدیران 
دانشگاه آزاد اسامی دیدار و درباره فعالیت‌های 
پژوهشی در زمینه ارگانیک گفت‌و‌گو کرده‌اند. ابراهیم 
واشقانی‌فراهانی، معاون پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی 
در این جلسه گفت: »امنیت غذایی یکی از چالش‌های 
مهم کشورها به شمار می‌رود. از این رو تامین غذای 

سالم و کافی برای بهزیستی افراد در دستور کار تمامی 
کشورهای توسعه‌یافته قرار دارد.« او ادامه داد: »البته 
حفظ محیط‌زیست در چرخه تولید غذا یکی دیگر از 
موارد مهمی است که در برنامه‌ریزی برای توسعه حوزه 
کشاورزی ارگانیک مدنظر دولت‌ها است.« آن‌طور که 
واشقانی‌فراهانی گفته است دانشگاه آزاد اسلامی با 
شعار توسعه پایدار از هرگونه فعالیت علمی و پژوهشی 
در این زمینه حمایت می‌کند و حضور صاحب‌نظران 
برجسته می‌تواند گام مهمی در این زمینه به شمار رود. 
در این جلسه اعضای انجمن بین‌المللی ایزوفار ضمن 
ابراز خرسندی از همکاری با دانشگاه آزاد اسلامی از 
فعالیت‌های مشترک و ظرفیت دانشگاه آزاد اسلامی برای 

تولید محصولات کشاورزی ارگانیک استقبال کردند.

 همایش

بهروز دانشیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 مهم‌ترین برنامه‌ام 
طرح تجمیع است

واحد تهران جنوب دانشگاه 
تیر  در  اسامی  آزاد 
1364 به دست آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی تاسیس 
شد. این واحد دانشگاهی 
دارای ۲۴ ساختمان پراکنده 
در شهر تهران است که 
قرار است تمامی این ساختمان‌ها در 
زمینی به مساحت ۱۷ هکتار تجمیع 
شود. چهارشنبه هفته پیش بود که 
بهروز دانشیان در حکمی از سوی حمید 
میرزاده، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
مدیریت این واحد دانشگاهی را برعهده 
گرفت تا برای ارتقای این واحد دانشگاهی 
برنامه‌ریزی کند. بهروز دانشیان در 
گفت‌وگو با »فرهیختگان« از برنامه‌های 
خود برای پیشبرد اهداف آموزش عالی 
در این واحد دانشگاهی سخن می‌گوید. 
او معتقد است تمام موتورهای دانشگاه باید حرکت 
کند تا به اهداف خود که همان رشد و توسعه آموزش 
است، نزدیک شود. دانشیان در این گفت‌وگو از 
مهم‌ترین برنامه‌های خود سخن می‌گوید. به گفته 
او طرح تجمیع مهم‌ترین برنامه او در واحد تهران 
جنوب خواهد بود. آنطور که او گفته است این واحد از 
سازمان راه و شهرسازی استان تهران ۱۷ هکتار زمین 
خریداری کرده و قرار است ساختمان‌های این واحد 
در این زمین تجمیع شود. دانشیان می‌گوید: »‌این 
واحد دانشگاهی حدود 25 ساختمان در سطح شهر 
پراکنده دارد که ساختارهایی قوی دارند که اگر این 
ساختمان‌ها در زمینی که خریداری شده تجمیع شود، 
توانمندی و بهره‌وری واحد تهران جنوب بالا خواهد 
رفت.« سرپرست واحد تهران جنوب مهم‌ترین ماموریت 
خود را در این واحد تجمیع واحد تهران جنوب می‌داند؛ 
چون معتقد است عمده انرژی هدر رفته در این واحد 

دانشگاهی برای این پراکندگی است. 
دانشیان در ادامه سخنان خود می‌گوید: »‌در این 
زمینه عمده کارها انجام شده است، اما چند کار جزئی 

حقوقی باقی مانده است که باید حل و فصل شود. 
نقشه جامع از قبل کشیده شده و به‌زودی استارت 
کارهای عمرانی نیز زده خواهد شد. به شرط اینکه 
چند کار حقوقی حل و فصل شود که امیدوارم این 

کار حقوقی به نتیجه برسد.«
واحد تهران جنوب یکی از مهم‌ترین واحدهای دانشگاه 
آزاد اسامی و در واقع سومین واحد دانشگاهی از 
واحدهای دانشگاه تابعه این است. بر همین اساس 
تاکنون اقدامات زیادی برای رشد کیفی در این 
واحد انجام شده است. دانشیان در بخش دیگر این 
گفت‌وگو از اقدامات خود برای رشد بیشتر کیفی و 
کمی سخن می‌گوید. مهم‌ترین برنامه دانشیان در 
این زمینه ارتقای رتبه اعضای هیات‌علمی است. 
او می‌گوید: »‌استادان با‌سواد و با‌ انگیزه‌ای در این 
واحد وجود دارند، اما باید تلاش شود رتبه علمی آنها 
ارتقا پیدا کند. باید تشویق کنیم استادیارها دانشیار 
و دانشیارها استادتمام شوند. من سعی می‌کنم 
برند‌سازی شود؛ چون تهران جنوب شایسته است 
صاحب یک برند مخصوص به خود باشد.« او در ادامه 
سخنانش از اقدامات بین‌المللی این واحد دانشگاهی 
هم سخن می‌گوید. آنطور که او گفته است اینک در 
دفتر آلمان کار مشترکی آغاز شده است که باید این 
بخش فعال شود؛ چراکه معتقد است برای استادان 
ایجاد‌ انگیزه می‌کند. دانشیان می‌گوید: »‌دکتر میرزاده 
تاکید زیادی در جذب دانشجوی خارجی و اقدامات 
بین‌المللی دارد. در همین راستا در زمینه آموزشی و 
پژوهشی ما با دانشگاه آلمان قرارداد همکاری داریم 
و تمام تلاش من این است که این پیوند ایجاد شده 
تقویت شود.« بخش دیگر سخنان سرپرست واحد 
تهران جنوب دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص حمایت 
از نخبگان است. او برای نخبگان نیز برنامه دارد. به 
اعتقاد او بزرگ‌ترین کمک به پژوهشگران و نخبگان 
این است که زمینه تحقیق آنها فراهم شده و دانشگاه 
امکانات را در اختیار آنها قرار دهد. دانشیان تاکید 
می‌کند: »‌نخبه از دانشگاه امکانات و فرصت مطالعه 
می‌خواهد و نباید راه یک محقق را با بوروکراسی و 

کارهای اداری مسدود کنیم.«

محمد موسوی‌بجنوردی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«:

 عمده ثقل علمی کشور 
به عهده دانشگاه آزاد اسلامی است

دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران شمال در دهم 
آبان 1365 با پذیرش 30 دانشجو آغاز به کار کرد؛ 
واحدی که اکنون به گفته موسوی‌بجنوردی یکی 
از واحدهای پیشرو و موفق مجموعه این دانشگاه 
از نظر کیفی و کمی است. در سالروز تاسیس 
واحد تهران‌شمال دانشگاه آزاد اسلامی محمد 
موسوی‌بجنوردی که این روزها عضو هیات امنای 
این دانشگاه نیز هست در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« 
از ثمرات این دانشگاه و نقش واحد تهران شمال 
در آموزش عالی کشور سخن می‌گوید. به اعتقاد 
بجنوردی یکی از رویدادهای مهم در زمان تشکیل 
نظام مقدس جمهوری اسامی تولد مجموعه 
دانشگاه آزاد اسلامی است که به منظور توسعه 
آموزش عالی  با تدبیر و آینده‌نگری آیت‌الله‌ 
هاشمی‌رفسنجانی و تایید و حمایت رهبر معظم 
انقلاب راه‌اندازی شد. او می‌گوید: »‌دانشگاه آزاد 
اسلامی سهم قابل‌توجهی در ارتقای علمی و ایجاد 
فرصت تحصیل و پژوهش برای همه جوانان در 

استان‌ها و شهرهای مختلف کشور داشته است.«
 او دانشگاه آزاد اسامی را مولود خجسته انقلاب 
اسلامی می‌داند که امروزه  به درختی تنومند و پر‌ثمر 
تبدیل شده و  عمده ثقل علمی کشور به عهده این 

دانشگاه است. 
عضو هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی می‌گوید: 
»‌این دانشگاه یکی از نعمت‌های بزرگ الهی برای 
ملت و کشور است. به همین دلیل بود که دانشگاه 
آزاد اسلامی همیشه مورد تایید امام)ره(بوده است. با 
وجود این نعمت بزرگ بود که مانعی برای جلو‌گیری 

از جذب جوانان در اول انقلاب به گروهک‌های معاند 
و ضد انقلاب به وجود آمد.«

بجنوردی تاکید می‌کند: »امروزه این دانشگاه 
می‌تواند ادعا کند که بزرگ‌ترین مرکز علمی و 
دانشگاهی دنیا‌ است و ثقل فرهنگی ایران اسلامی 
عمدتا روی دوش دانشگاه آزاد اسلامی است که 
با هدایت مدیری دلسوز حمید میرزاده و پشتوانه 
عظیمی مانند آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی روزبه‌روز 

در حال پیشرفت و تعالی است.«
او واحد تهران شمال دانشگاه آزاد اسلامی را یکی از 
واحدهای پیشرو و موفق مجموعه این دانشگاه چه 
از نظر کمی و چه از نظر کیفی دانسته و می‌گوید: 
»‌واحد تهران شمال از مهم‌ترین افتخارات دانشگاه 
آزاد اسلامی است که  نقش چشمگیری در عرصه  
فعالیت‌های علمی و تحقیقاتی در داخل کشور و 
در عرصه بین‌المللی و همچنین اثربخشی اقتصادی 

داشته است.« 

 دانشگاه آزاد اسلامی

در جلسه شورای اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی به تصویب رسید

 برون‌سپاری بهره‌برداری 
از هتل »فرهیختگان« 

فرهیختگان: دانشگاه آزاد اسامی 
همسو با سیاست‌های مبتنی بر اقتصاد 
مقاومتی، خود را متعهد به پیشبرد و 
تحقق اقتصاد دانش‌بنیان در کشور 
می‌داند و بر همین اساس اقدام عملی 
در این رابطه را با راه‌اندازی شهرک‌های 
فناور و توسعه مراکز رشد آغاز کرده 
است. برگزاری جلسات شورای اقتصاد 
دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری نیز با توجه 
به تاکید حمید میرزاده، رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی درباره گسترش فعالیت‌های 
اقتصاد دانش‌بنیان از دیگر اقدامات دانشگاه برای 
رسیدن به این مهم است. جلساتی که قرار است 
در فواصل زمانی کوتاه و به طور مرتب برگزار شود 
تا طرح‌های اقتصادی دانش‌بنیان مورد بررسی 
قرار گیرند. دیروز هم چهل و یکمین جلسه شورای 
اقتصاد دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری به ریاست حمید 
میرزاده و اعضای گروه برگزار شد و درباره طرح جذب 
سرمایه‌گذاری و برون‌سپاری بهره‌برداری از هتل 
»فرهیختگان« به بخش خصوصی بحث و بررسی 

صورت گرفت. فریدون رهنمای‌رودپشتی، معاون 
برنامه‌ریزی و امور اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد 
اسلامی با اشاره به مصوبات این جلسه گفت: »در 
این جلسه اعضا پس از بررسی با تغییر کاربری هتل 
»فرهیختگان« و برون‌سپاری بهره‌برداری از هتل 

»فرهیختگان« موافقت کردند.«
به گفته او براساس این مصوبه مقرر شد کارکنان و 
اعضای هیات علمی دانشگاه آزاد اسلامی با تخفیف 
ویژه از امکانات این هتل استفاده کنند. همچنین در 
این فرآیند از ظرفیت نیروی انسانی داخل دانشگاه 

استفاده خواهد شد.
رهنمای‌رودپشتی درباره دومین مصوبه شورا گفت: 
»در این جلسه، گزارشی از پروژه آزاد اکسپو ارائه و با 
ایجاد سامانه‌ای برای عرضه محصولات شرکت‌های 
دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی موافقت شد. در 
این سامانه که با همکاری بخش خصوصی اجرا 
می‌شود دانشگاه آزاد اسامی نیز سهیم خواهد 
بود.« در ادامه جلسه طرح تبدیل به احسن ملک 
آرش متعلق به واحد تهران مرکزی به تصویب شورای 

اقتصاد دانشگاه رسید.

 جلسه شورای اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی

 بهروز دانشیان، سرپرست واحد تهران جنوب دانشگاه آزاد اسلامی
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سارا طاهری
خبر نگار دانشگاه


